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DZP.02/ZPU 55-2021 Warszawa, dnia 17.06.2021 r,
WYKONAWCY

Informacja dla wszystkich Wykonawcoéw uczestniczacych w postepowaniu na: ,Zakup paliwa,
akcesoriow samochodowych oraz ustugi mycia pojazdéw bedacych w dyspozycji Szpitala
Czerniakowskiego sp. z 0.0.”.

Pytanie nr 1

Wykonawca zwraca sie z prosbg zmiany terminu wyrobienia i dostarczenia kart flota z terminu
10 dni kalendarzowych od dnia zawarcia umowy na termin 15 dni roboczych od dnia ztoZzenia
zamOwienia do Wykonawcy (pkt 3 ppkt 2 formularza ofertowego oraz §2 ust. 1 §5 ust. 1 pkt 2 umowy).
Odpowiedz: Nie, Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiane terminu wyrobienia i dostarczenia kart
flota z terminu 10 dni kalendarzowych na 15 dni kalendarzowych.

Pytanie nr 2

W odniesieniu do zapisu §3 ust. 4 wzoru umowy czy Zamawiajacy doprecyzuje okresy
rozliczeniowe w przypadku Wykonawcy wystawiajgcego faktury dwa razy w miesigcu?: ,,w przypadku
elektronicznych kart paliwowych: Za sprzedane paliwo Sprzedawca bedzie wystawiat faktury zbiorcze
awa razy w miesigcu: od 1do 15 dnia miesiaca oraz od 16 do ostatniego dnia miesiaca po zakoriczeniu
okresu wraz z zafaczonym wykazem transakcji. Za date sprzedaZy uwaza sie ostatni dzieri okresu
rozliczeniowego”?

Zamawiajacy wskazat okres rozliczeniowy tylko za II potowe miesigca, zatem prosimy
0 wyjasnienia czy Zamawiajacy nie dokonuje w ogdle tankowan w I potowie danego miesiaca?
Odpowiedz: Zamawiajgcy modyfikuje zapisy §3 ust. 4 i nadaje mu nastepujace brzmienie:
~Zamawiajacy zastrzega, ze Wykonawca bedzie wystawiat fakture zbiorczg raz w miesigcu:

od 1 do ostatniego dnia miesigca po zakonczeniu okresu wraz z zatgczonym wykazem transakgcji.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiajgcy dopuszcza mozliwoS¢ zmiany terminu ptatnosci na 30 dni od daty wystawienia
faktury VAT ? (83 ust. 6 pkt 1 wzoru umowy)?

W oferowanym systemie rozliczania transakcji bezgotdwkowych termin pfatnosci od daty
dostarczenia faktury nie funkcjonuje z uwagi na brak mozliwosci rejestrowania daty wptywu
dostarczenia faktury do siedziby Zamawiajgcego. Termin liczony od dnia wystawienia faktury
Jest terminem konkretnym i jasnym dla obu stron, co wyklucza wystawianie do kazdej faktury noty
korygujacej do terminu zaptaty.

1

Szpital Czernickowski Sp. z 0.0. z siedzibg w Warszawie, ul. Stepinska 19/25, 00 -739 Warszawa,
wpisana do rejestru przedsigbiorcow przez Sqd Rejonowy dlia m. st. Warszawy Xl Wydziat
Gospodarczy Krajowego Rejestru Sgdowego pod numerem KRS: 0000678693,

NIP: 521-293-24-55, kapitat zaktadowy w wysokosci: 32 192 000,00 zt



' SZDITOI Spotka z ograniczona
' CzermGkOWSki odpowiedzialnos$cig

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, Ze zgodnie z zapisami §3 ust. 6 pkt 1 wzoru umowy termin

ptatnosci wynosi 30 dni od dnia ztozenia w siedzibie Zamawiajgcego prawidtowo wystawionej faktury.

Pytanie nr 4

Wykonawca prosi o dopisanie zapisu do §3 ust. 6 pkt 3 wzoru umowy na: ,JeZeli Zamawiajacy
nie dokona zaptaty w terminie, Wykonawca naliczy odsetki ustawowe za kazdy dzieri opoZnienia
oraz wezwle — Zamawigjacego do  niezwlocznego  uregulowania  naleinosci.  Niezalesnje
od powyZszego, w sytuacji okreslonej w zdaniu poprzednim, Wykonawca ma prawo zablokowacd
wszystkie Karty Flotowe Zamawigjacego, az do momentu zapfaty zalegtosci. Do czasu uregulowania
naleznosci Karty Flotowe bedg umieszczone na lidcie kart zablokowanych i skuteczne postugiwanie
sig nimi nie bedzie moZiiwe. Odblokowanie Kart Flotowych nastapi w clggu 24 godzin od dnia otrzymania
przez Wykonawce potwierdzenia dokonania zapfaty zaleglych naleznosci, "

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy Projektowanych Postanowier Umowy.

Pytanie nr 5

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiane zapisu w §3 ust. 7 wzoru umowy z tresci: ,Za termin
zaplaty Strony przyjmujg termin obcigzenia konta Zamawiajacego poleceniem dokonania przelewu
na rzecz Wykonawcy” na tre$¢: ,Za termin dokonania platnosci uwaza sie date wplywu naleznosci
z tytufu dokonanej sprzedaZy Paliw na konto Wykonawcy”.

OdpowiedZz: Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane zapisu §3 ust. 7 wzoru umowy.

Pytanie nr 6

Wykonawca prosi o usunigcie w §7 ust. 1 narzuconej kary wytgcznie dla Wykonawcy w wysokosci
5 %, jesli kolejne zapisy uwzgledniaja jednakowo réwne kary w wysokoéci 10 % dla obu stron.
Odpowiedz: Zamawiajacy modyfikuje zapisy §7 Projektowanych Postanowie Umowy w ten sposob,

Ze usuwa zapis ust. 1.

Pytanie nr 7

Zwracamy sie z prosba o dodanie zapisu do §7 ust. 1 pkt 2 : ,.Za przyczyny za kidre ponosi
odpowiedzialnosc Wykonawca nie uwaza sie zdarzeri losowych (np. brak pradu), modernizacji stacji,
wytaczenia, dostaw paliwa na stacje, awarii systemu obstugi. W przypadku wystapienia w.w. zdarzer,
Zamawiajgcy zobowigzuje sie tankowac na kolejnej stacji znajdujacej sie najblizej siedziby Zamawiajacego
.hiezaleznie od zakresu km. Wykonawca z tego tytutu nie bedzie ponosit kar finansowych”,

OdpowiedZ: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy Projektowanych Postanowieri Umowy.
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Pytanie nr 8

Wykonawca prosi o dopisanie kolejnego ppkt do §7 ust. 5 wzoru umowy: , Wykonawca moze
wypowiedziec umowe ze skutkiem natychmiastowym, jeZeli Zamawiajacy zalega z zapfata
wynagrodzenia za okres dfuzszy niz jeden miesiac”,
Odpowiedz: Nie, Zamawiajgcy nie wyraza zgody na dopisanie kolejnego ppkt do §7 ust. 4

Projektowanych Postanowien Umowy.

Pytanie nr 9

Wykonawca zwraca sie z prosbg o usuniecie zapisow §7 ust. 2 wzoru umowy. Wskazane zapisy
sg ogdlne bez szerszego uzasadnienia i mogtyby dotyczy¢ zaréwno Wykonawcy jak i Zamawiajgcego,
a wszelkie kary a w nastepstwie odstgpienia od umowy, zawarte sg w pozostatych zapisach umowy.
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy Projektowanych Postanowien Umowy.

Pytanie nr 10

Prosimy o umieszczenie na stronie zatgcznika nr 3 OPZ w edytowalnej wersji word, celem
podpisania dokumentu.
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody. Kazdy sktadany przez Wykonawce dokument powinien

zostac sporzadzony zgodnie z zapisami ust. 6 Zapytania ofertowego.

Srednia cena jednostkowa netto oraz brutto w formularzu oferty dotyczy sredniej ceny
jednostkowej z ostatnich 12 miesiecy.

Zmodyfikowany zalacznik nr 2 do Zapytania — Projektowane Postanowienia Umowy

znajduje sie na stronie internetowej Zamawiajgcego.
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